

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — f.  
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

## Az oroszok ujévi veszteségei legalább 50.000 ember

**Az olaszok új támadásra készülnek.  
Montenegróban ismét tört nyertünk.**

Az újévi harcokban elfogott oroszok egybehangzóan vallják, hogy a mi Pflanzler-Baltin seregünk ellen intézett támadások sorozata nagyszabású áttörési kísérlet volt, melynek sikerére biztosan számított az orosz hadvezetőség, mert még a legénységet is előkészítették arra, hogy nemsokára ismét a Kárpátokban lesznek. De az oroszok nagy temetőjüket nem láthatták viszont, mert csapataink minden orosz támadást visszavertek és az áttörési kísérleteket megghiúsították. Az orosz támadások eredménye: legalább 50.000 főnyi embervesztés Höfer szerint. Az újév tehát jól kezdődött.

Az orosz az ő karácsonyuk előtt még egyszer kísérletet tett az áttörésre Volhyniában, Cartorysktól északra, ahol sikerült is betörniök állásainkba, azonban a beszarabányai 16. és brassói 24. honvédegyeszek villámgyors ellentámadással kivertek onnan a turkesztáni, orosz lövészeket. E védelmi harcokban aratott sikerünk nagyságát jelenti az, hogy sok foglyot ejtettek és 3 gépfegyvert zsákmányoltak csapataink. Az oroszok kisebb győzelmet arattak Cartorysktól az osztrák Landwehr-csapatok is, melyekről említést tesz a Höfer is.

Az olasz fronton csak ágyuharcok folynak, azonban Cadorna gróf már készül az ötödik támadásra az Isonzó-fronton és a Tribana című, olasz újság már előre be is jelenti azt is, hogy ez a támadás az összes eddigieket felül fogja múlni. Ugy látszik, az olaszok még nem elégegették meg a vérvesztést az isonzó fronton; ám támadjanak, a halálmező várja az áldozatokat.

Montenegróban nagyot haladt az előnyomulásunk: Beranétól már csak tíz kilométernyire jutottak csapataink, azonkívül Ipek felől is előhaladt az oldaltámadás. Beranénál van a montenegrói főtábor, melynek előállításait már elfoglaltuk. Ugy látszik, Kövess magyar tábornok már érettnék tartja a helyzetet arra, hogy döntő csapást mérjen a Nikita bocsoros hadára, melyet észak és nyugat felől egyszerre támad, hogy a Lim és a Tara folyók völgyéből, a régi novipazári, szandzsáklól kiszorítsa. Ha már csak tíz kilométerre vannak seregeink Beranétól, akkor közel van a döntés is.

### Höfer jelentése.

A orosz veszteség 50.000 ember

Budapest, jan. 7. (Orosz hadszíntér.)

A tegnapi nap az északkeleti harctéren aránylag nyugodtan telt el; csak a Stry mellett került átmenetileg harcra a sor. Az ellenség Cartorysktól északra megszá-

lott egy temetőt, ahonnan azonban az osztrák Landwehr-csapatok csakhamar elűzték. Az ellenség ma reggel ismét megkezdte Keletgaliciában támadásait. Turkesztáni lövészek nyomultak napkelte előtt Bucsactól északra levő állásaink ellen és a harcra egy keskeny darabján behatoltak árkainkba. A 16. és 24. honvéd gyalogezred azonban gyors ellentámadással ismét kivetette onnan az ellenséget. Számos foglyot és három gépfegyvert szállítottunk be. A foglyok meg-egyező kijelentése szerint a Pflanzler-Baltin hadsereg ellen intézett legutóbbi támadások előtt az orosz legénységnek mindezt azt mondták, hogy áttörési csata előtt állanak, amelynek révén az oroszok ismét a Kárpátokba fognak nyomulni. Az ellenség veszteségei a beszarabiai határon és a Stry mellett folyt újévi harcokban megbízható becslések szerint legalább ötvenezer emberre rúgnak.

(Olasz hadszíntér.) Az ágyuharc a harcra több pontján tovább tartott és a Col di Lana területén, Feitschnél, a görzi hídfőnél és a döberdói fensík szakaszán időnként meglehetősen élénk volt.

(Délkeleti hadszíntér.) Kövess tábornok csapatai a montenegróiakat Mojkovácnál, a Tara környékénél, Godisanál, Beranétól északra, a Rozajtól nyugatra. Ipek és Plav közötti felúton levő állásainkból heves harc után visszavetették csapataink élén Beranétól tíz kilométernyire vannak. Höfer.

### Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, jan. 7. (Nyugati hadszíntér.) Ujabb esemény nem történt.

(Keleti hadszíntér.) Cartorysktól északra levő temetőből, amelyet tegnap egy orosz osztag megszállott, ma éjjel az ellenség ismét elűztük.

(Balkán hadszíntér.) A helyzet változatlan.

### Új támadás készül az olasz fronton.

Lugano, jan. 7. Cadorna gróf, az olasz vezérkari főnök — a Tribuna jelentése szerint újabb offenzívára készül, mely az ötödik lesz és az eddigieknél is nagyobb. Az olasz csapatokat a fronton kiegészítették és megerősítették.

### Szaloniki.

Lugano, jan. 7. Szalonikiból jelenti a Corriere della Sera, hogy a központi ha-

talmak csapatai még nem lépték át a görög határt. Az entente balkáni hadvezetősége kételkedik a bolgárok támadásában és sajnálja, hogy az erősítések dacára sem mehetnek offenzívába az entente csapatok.

### Az angol munkások az általános védkötelezettség ellen.

Amsterdam, jan. 7. Az angol munkáspárt gyűlése viharos jelenetek után óriási többséggel az általános védkötelezettség ellen foglalt állást.

### Teljes kudarc, nagy veszteség.

Bécs, jan. 7. (Külön tudósítónktól.) Bár a Csernovictól keletre folyó támadásban egyetlen egy orosz katona sem jutott közelebb, mint drótfakadályainkig és az orosz csapatok most is, mint annyi hónap óta a határon beszarabiai földön állnak, ellenségeink mégis azt az állítást kockáztatják meg, hogy Csernovicot kiűritették és a városon uralkodó valamennyi magaszt az oroszok birtokában van. Ezek az állítások hamisak és nyilván az orosz közvéleményt akarják velük félrevezetni, valamint olyan reménységet akarnak kelteni az antantban, amely minden valóság szerint nemsokára hiúnak fog bizonyulni. Ámbar a beszarabiai fronton és a Stripánál igen jelentékeny erővel és nagy energiával kezdődött meg az orosz támadás, még sem volt a legcsekélyebb sikere sem, mert a mi vezetésünk előre látta ezt a támadást, megette a szükséges intézkedéseket és vitéz csapataink a legteljesebb mértékben igazolták a beléjük helyezett bizalmat. Orosz országot, amely hasztalanul fáradozik azon, hogy diplomáciai tárgyalással és messze-menő ígéretessel a Balkánon való beavatkozásra bírja Romániát, kényszerítve látta magát, hogy Besszarábia délirésében készen állott csapatait más helyen alkalmazza és Ivánov tábornok, az energikus főparancsnok ekkor azt gondolta, hogy a legtöbbet ígérő cél frontunk áttörése Csernovic irányában. Talán azt is reájtta, hogy ezzel a Dnyeszter mellett levő frontunk szárnyát oldalba kaphatja. Mindezek a rendkívüli nagy erővel véghezvitt támadások, amelyek nagyon hasonlók a múlt télen a Kárpátokban folyó támadásokhoz, az oroszoknak nem hoztak mást, mint a legsúlyosabb veszteséget. A támadás valószínűleg még egy ideig tartani fog, mivel Besszarábiában

hadterületnek jelentették ki az Odessa-Réni és Ungheni közt levő területet is. Egy semleges levelező jelentése szerint az oroszok a leghevesebb tüzéségi pergőtűz által való előkészítés után végül helyenkint huszoros rohamoszorokban indultak támadásra, miközben tüzéségünkötől irtoztató veszteséget szenvedtek.

### Szaloniki ellen.

Lugano, jan. 7. A Corriere della Sera január 3-ának estéjéről a következő táviratot kapta Szalonikiból: Az angol-francia repülők megállapították, hogy a határon túl nagyszabású csapatmozdulatok történnek. A repülők földérintő utjukat Petricsen és a strumicai pályaudvaron túl végezték és megállapították, hogy a bolgárok és a németek nagy tömegekben haladnak Doiran és Gyevgyeli között a határ felé. Monasztirban tízezer ember áll. Minden arra vall, hogy a fegyverek pihenésének már vége van és Szaloniki ellen általános nagy támadás közvetlen a küszöbön van.

### Péter élére áll seregének.

Kopenhága, jan. 7. Athénból jelentik: Péter király Szalonikiban hosszas tanácskozást folytatott Sarraill és Mahon tábornokokkal a szerb hadsereg újjászervezése és az antant hadműveleteiben való részvétele ügyében. Híre jár, hogy Péter király a közeli jövőben csapatai élére akar állani.

### Nyugalom a harctéren.

Bécs, jan. 7. Az eddigi teljes kudarc, valamint a sok ezernyi halott és sebesült, úgy látszik, mégis arra készítette az oroszokat, hogy gátat vessenek a céltalan ember-föláldozásnak. Kelet-Galiciában és a bukovinai harcvonalon ugyanis tegnap észrevehetően csökkent az oroszok harci

tevékenysége. Miután az elkecsereedett tömegtámadást két héten át — teljes eredménytelensége ellenére — folytonosan meújították, most nyugalom állt be. Az ellenség gyalogsága tegnap pihent és csak tüzésége ágyuzta helyenként harcvonalunkat. Cartorisk vidékén német csapatok elűzték egy előretolt orosz őrséget. Hindenburg tábornagy hadseregcsoportjának csapatai Jakobstadt-tól délre ellenséges előrsőket menekülésre kényszerítették.

### Dr. Tatai Zoltán mai dalestélye. A bolgár vörös-keresztjévé.

Városszerte nagy érdeklődés mutatkozik dr. Tatai Zoltán dalestélye iránt, melyet a Hadsegélyző hivatal és a Vörös-kereszt egylet ma este 8 órai kezdettel a bolgár vörös-keresztjévé a városi zenekoskola dísztermében rendez.

A fiatal szerző bemutatkozása és a kiváló szereplők fellépte bizonyára nagy közönséget fog vonzani és szép összeget juttat a dicső testvér bolgár nemzet vörös keresztjévé. Debrecen város közönsége, mely a háború alatt minden jótékony akcióból derekasan kivette a részét, kétségek nélkül ez alkalommal is meghozza a maga áldozatát.

Jegyek korlátolt számmal még kaphatók a Hadsegélyző hivatalban, a Vörös-kereszt irodában (városháza) és a Stern-féle kefézletben.

### Köszönetek áradata.

#### A karácsonyi ajándékokért.

A harctérről napról-napra érkeznek a köszönő levelek a küldött karácsonyi ajándékokért. Az a meleg hang, amely a mi derék katonáink szívéből szól, igazán meghatóan kedves. Bemutatunk ismételten egy-két ilyen hálás tábori levelet:

Kelt levelém 1915. XII/26-ikán.

Méltóságos Polgármester Úr!

Mély tisztelettel és meleg köszönettel felkéri a méltóságos polgármester urat a Streicher század 2-ik szakasza, méltóztassék kihirdettni Debrecen lakossága előtt meleg köszönetünket ezen szép kis karácsonyi ajándékokért, melyet részünkre ajándékozott Debrecen lakossága. Megkaptuk ünnep első napján, amelyet örömmel és buzgó szívvel fogadtunk. Hálánkat mutatjuk érte debreceni lakos testvéreinknek, akik oda-haza nyugodtan aludhatják édes álmaikat. Áldja meg az Isten őket ezen szeretetükért, tiszta szívből kívánjuk ezen köszönetünket úgy, mint: Hajdu András balmazújvárosi születés, Sándor Ferenc debreceni születés, Jenét Gyula Balmazújváros, Ujhelyi Mihály és Biró András körösladányi születés, Nagy Károly és Szűcs János a 2. honvéd huszárezred Streicher század 2. szakaszbeli huszárok.

Nagy Mihály 39-ik gyalogezredbeli katonája is írja, hogy megkapták az ünnep másodnapján a debreceniek ajándékát s szívből köszönik Debrecen hazafias közönségének, hogy nem feledkeztek meg róluk.

Köszönetet küldtek még: Buray Imre 39. gy. e., Király József huszár, Berta Lajos járőrveető, Máté János, Erneszt Sámuel, Korán József huszárok, Dörner Miklós 3. népfőkölő gy. e., Tóth Ferenc, Tim János, Harsányi János, Nagy János, Papp

Gábor, Bartos József, Andirkó Sándor 39-esek; Földi Lajos járőrvezető, Szilágyi Gyula tizedes, Kertész István, Kerekes Imre, Kálmán József, Menyhart Sándor, Kompár Miklós, Kádár Antal huszárok; Forgács Gábor szkv. 39. gy. e., Turi István szkv. 3. népfőkölő gy. e., Molnár András tizedes 3. h. gy. e., Kósa Károly őrm. 3. gy. e., Weisz Ede vartüzér (Luszern), Betos András 39. e. gy. e. és még többen.

### Színház.

#### Műsor:

Szombat: **Ciklámén**, színjáték 3 felv.

Vasárnap délután: **Gésák**, vagy egy japán teaház története, operett 3 felvonásban.

Vasárnap este: **A gyimesi vadvirág**, népszínmű 3 felvonásban.

Hétfő: **Ciklámén**, színjáték 3 felvonásban

**Ciklámén.** A színház forró levegője izzik Gábor Andor új darabjában, a Cikláménben. Ottobányában látjuk a színésznőt, aki eddig egész egyéniségével csak a színpadé volt s most már vágyik arra is, hogy a saját életét élje. És ekkor betoppan hozzá egy ur azzal a kőbőrével, hogy ugorjon be — mint színházi nyelven mondják — a szeretőjének s ezzel mentse meg egy asszony becsületét, akire különben tökéletesen hasonlít. A színésznő belemegy a játékba, amely végül is szerelemmé mélyül. A színésznő így megtalálta azt a férfit, aki eddig hiányzott az életéből. Fordulatos érdekes ez a mese, amely sok szellemes, ötlettel van átszőve. A premiere nagy és emlékeztetés sikert hozott Halassy Mariskának. Művészetének gazdag skálája pompásan érvényesült a színésznő nehéz szerepében. Rendkívül finoman műszerezte a kettős figurát. Főnyesen biztos volt minden részében és mozdulatában. Halassy Mariska estéje volt ez a bemutató, amelynek ugyszólván minden tapja ezt az ő kitűnő talentumát méltányolta. H. Serfőzi Etel derűs epizód-alkotása is hálás elismerést váltott ki. Kemény Lajos markáns színekkel ábrázolta a kegyelmes urat. Darrigó Kornélnak azonban nem konvenniált a negyven éves vívő szerepe, bár megadott ennek minden előke és finom vonást.

**A gyimesi vadvirág.** Vasárnap este Gécy István népszerű háromfelvonásos népszínművét: A gyimesi vadvirágot újítja fel a színtársulat. A darabból nagy szorgalommal folynak a próbák.

**A piros ruhás hölgy.** Ezt a német operettet mutatja be a színtársulat kedden este. Az operett mulatságos szövegéhez Wintenberg írt dallamos muzsikát.



#### Ma, csütörtökön.

Előadások kezdete 3, 5 és 7 órakor mérsékelt s 9 órakor rendes helyárral.

**Kiss József világhírű balladája után SIMON JUDIT.**

Filmjáték 5 felvonásban, rendezte Mérey Adolf Szereplők:

Cs. Alszege Ilona, a Nemzeti szính. t. Rátkai Márton, a Király színház t. Sarkadi Aladár, a Vigszínház tagja, Vágó Béla, a Magyar sz. t. Somlay Arthur, a Nemzeti színház t. Fodor Arthur, a Vigszínház tagja.

**SIMON JUDIT** balladát

a 6 órai előadásban a vörös-keresztjévé **Simonovics Rózsi** urleánya szavalja. Ezen kívül kitűnő kísérő műsor.

Debreczen legnagyobb mozgófilm

URANIA

Egyház-tér  
Telefon  
11-31, 3214.

Szombat—vasárnap.

január 8—9.

A szenzációs film felvételei Bréma legnagyobb hajógyárában készültek.

## A motor király

filmregény 4 részben.

Főszereplők: Johanna Tervin, Irrah Berschard, Walter Wassermann. E film Budapesten óriási sikert aratott.

## A megtalált gyermek

vígjáték.

## Leány strájk

böhözat.

## Hindu élet

természeti felvétel.

Előadások 5 és 7 órakor mérsékelt és 9 órakor rendes helyárral.



**Élelmiszerhiány Pétervárott.** Kopenhágából táviratozzák: Legutóbb érkezett pétervári lapok szerint a pétervári élelmiszer piac helyzete a karácsonyi ünnepek előtt katasztrófális volt. A magáneladási helyeket nagy tömegek ostromolták és a rendőrségnek ismételt be kellett avatkoznia. Pétervár középpontjában több helyen forrongás volt és a rendőrségnek fegyverét is kellett használnia. A hus, a zsír és a fehér liszt hiánya tetőpontját érte el.

## Legujabb.

### A cár otthon.

Pétervár, jan. 7. A cár a frontról visszaérkezett Carskojeseló-ba.

## Az angol kormánypárt a kormány ellen.

Páris jan. 7. A Reuter-ügynökség jelent:

A munkásság parlamenti képviselői elhatározták, hogy a munkáspárt kiválik a koalíciós kormánypártból.

## Durazzo bombázása.

Lugano, január 7. Az osztrák-magyar flotta bombázta Durazzót. A bombázás nagy kárt okozott élelmiszerekben és hadiszerekben egyaránt.



**Igazi magyar hurka**  
finoman, háziasan elkészítve

ma este is **NAGY HUKA-ESTÉLY** a Törőfőle vendéglő összes éttermeiben **Csapó-utca 14. szám alatt.** Három szelet hurka, egy szelet kolbász, káposztával és egy fél liter kitűnő vámospécsi borral együtt **1 korona 6 fillér!** Minden szombaton sertést ölet-k csak azért, hogy az én tisztelt vendémeink izlet s magyar hurkát szolgálhassak föl. Szíves támogatást és megjelölést kér

**NAGY ÁRPÁD,** vendéglős.

12355-915.

## Fa eladási, illetve versenytárgyalási hirdetés.

Debrecen szab. kir. város árvaszéke a kiskoru Szabó Dénes és özvegye Pápay Imréné tulajdonát képező a debreceni újföldön Bellegelő dűlő IV. dűlőben 5., 4., 1. tanyaszám alatt fekvő 20414. kataszteri részlet szám alatt felvett 10 hold 512 négyszögöl és 20419. kataszteri részlet szám alatt felvett 1 hold 1. 7. 5. négyszögöl területű erdőkből a tuskók meghagyásával, de némely fák kivételével kitermelendő lábbon álló fatörzseknek zárt ajánlati verseny útján való értékesítését határozta el.

A faállományt részben műfakul alkalmas, részben tűzrevaló akácok, továbbá rezgő nyárfák képezik.

A favásár tárgyát kizárólag a kataszterileg erdőnek kitüntetett területen álló akácok és rezgő nyárfák, mégis azok kivételével képezik, amelyek az uri lakóház homlokvonalára illetve homlokvonalának meghosszabbítása előtt a debreceni Nagyerdő felé, vagyis kelet felé állanak.

Más miveltési ághoz tartozó területen, valamint az épületeket övező kerítésekben belől álló fák, továbbá a szántóföldek határait segélyező, habár csoportosan álló fák eladásnak nem tárgyai, ezeket a fákat, amelyek az eladásnak tárgyát nem képezik, az árverelni szándékozók a tulajdonosok jelölik meg.

A kikiáltási ár huszezer korona, a melyen alul a faállomány áruba nem bocsátatik. Sem a fák semmisége, sem minősége, sem értéke egyáltalában semmiféle tekintetbe, senkit szavatosság nem terhelhet. Részletes feltételek Kovács Kálmán árvaszéki ülnök hivatali helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

**Zárt ajánlatok az árvaszéki iktatóban 1916. évi január hó 22-ik napjának délután 5 óráig nyújthatók be.**

Az ajánlathoz kettőezer korona bánatpénznek készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírokban történt gyám-pénztári elhelyezését bizonyító letéti jegy csatolandó és az ajánlatban ki nyilatkoztatandó, hogy az ajánlattevő úgy a jelen hirdetésben foglalt, valamint a részletes feltételeket magára nézve kötelezőnek elismeri és hogy az erdőfaállományt alaposan megsejmelte.

Az árvaszék az ajánlatok felett a tulajdonosok meghallgatása után hoz határozatot, azonban fentartja a jogot, hogy az ajánlatok közül szabadon választhasson, vagy mindet visszautasíthassa, vagy a faállománynak más módon való értékesítése iránt intézkedhessék.

Az ajánlat elfogadásakor a vétel ár a vételi illetékkel együtt nyomban készpénzben kifizetendő, ellenkező esetben a bánatpénzt ajánlattevő elveszti és a vétel semmisnek tekintetik és az újabb elrendelendő értékesítés a köteleesség szegő ajánlattevő kárára és veszélyére fog történni. Ajánlatának elfogadásától kezdve a faállományt érhető minden veszély az ajánlattevőt terheli. Utó ajánlatok nem fogadhatók el.

Ha zárt ajánlat be nem érkezne nyilvános szóbeli árverésen fog megtartatni ugyanennél az árvaszéknél **1916. évi január hó 24-ik délután 9 órákor,** mely árverésen a már megállapított feltételek az irányadók és kötelezők, azzal a módosítással, hogy az árverelni szándékozók a bánatpénzt készpénzben, vagy óvadékképes papírban az árverést vezető kezeihez letenni tartoznak.

Kelt Debrecen, szab. kir. város Árvaszékeinek 1916. évi január hó 5-ik napján tartott üléséből.

Medgyaszay Miklós.  
árvaszéki elnök.

## Eladó birtok Vámospercsen.

141 katasztrális hold gazdasági épületekkel fekete és barna homok 56,000 koronáért. **14,000 koronával azonnal átvehető.** Cim a kiadóhivatalban.

## Apró hirdetések.

### Ajánlat.

**Savanyított**  
fehér répa kapható  
Félegyházy János üzle-  
tében. 2084

**Fajalma**  
kilója 36 fillér, nagy-  
ban árengedmény, kapható  
Hatvan-u. 22. 53

**Egy**  
különbejáratu, csinosan  
butorozott szoba  
Magoss-utca 13. szám  
alatt kiadó. 60

**Goldstein**  
Piroska szabású szak-  
tanárno (Szent Anna  
32.) készít minta  
rajzokat mérték szerint  
modell után (esetleges  
kísérlet). 86

**Első**  
rendű hazai szén kapható  
és megrendelhető  
Czilli Mihálynál, Csapó  
utca 30. Telefon 778. 97

**18 éves**  
munkásnok felvételnek  
Homokkert Lónyai-u.  
31. szám. 98

**Hagyma**  
1 kg. 30 fillért kapható  
Hatvan-u. 8. 89

**Fodrász**  
segéd felvétetik Nagy  
János Pterfa. 81

**Vízvezetési**  
berendezéseket, átala-  
kításokat és javításokat  
szakszerűen készít  
Sanitas Bardocz és társa,  
Hunyadi-utca 21. Te-  
lefon 11-09. 96

**Kiadó**  
folyó év május hó 1-re  
4 szobából és mellék-  
helyiségekből álló utcai  
lakás. — Érkekezheni  
Bethlen-utca 24., a ház-  
tulajdonosnál vagy Piac  
utca 26., II. emelet, 8.  
szám alatt. 94

**Villamos**  
szerekeseket, villany-  
világítás és csengő ja-  
vításokat vállal  
Magyar Villamos Vállalat  
Arany János-u. 1., a  
Hungária mellett. Tele-  
fon 10-39. 101

**Alkalmi vétel**  
férfi és női fehérnemű,  
zsebkendők, fekete al-  
sők olcsó árban kapható,  
Széchenyi-utca 23  
90

Debrecen sz. kir. város köztisz-  
sági és fuvarozási vállalata  
cselédsege részére  
24 téli és nyári ru-  
hát, 24 pár csizmát  
készített. A vállalkozók fel-  
kértek, hogy költsé-  
gvetéseiket folyó  
hó 15-ig nyújtsák be a vállalat  
intézőségéhez, —  
Külső ársáftér 4. szám.

**Egy**  
nagy pincszoba rak-  
tárhelyiségnek kiadó,  
Vár-u. 4. 87

**Tűzifa**  
száraz felaprítva 8 kor-  
m., kapható Schwartz,  
Agárdi-u. 6. sz. 91

**Csukaszürke**  
extra-ruhát keresek —  
nyul nk termetre, sür-  
gős, ajánlat Piac-utca  
16. III. 4. intézendő. 83

**Gépkészlő**  
és kocsis felvétetik Te-  
leki-utca 100. szám. 102

**100 hold**  
fekete föld bérletet ke-  
resek, ajánlatokat ár  
megjelöléssel és teljes  
címmelellátva a ki-  
adóhivatalba kérek, —  
„földbirtokos” jellegre.  
282

## Kereslet.

**Aranyat,**  
ezüstöt, zálogcédulát ve-  
szén Steiner Mihály —  
Csokonai-utca 32. 144

**Két**  
esetleg három szobás  
lakást keresek fürdő-  
szoba, villanyvilágítás  
és mellék-helyiségekkel  
kerti használat. Aján-  
latokat „Május 1-ére”  
cimen a kiadóhivatal  
továbbít. 271

**Vasestergályos**  
lakatos tanoncok fel-  
vétetnek Preizler Mór,  
Piac-u. 58. 29

**Raktárnok**  
hadmentes, lehetőleg  
sörkezelésben jártas fel-  
vétetik Aron Manó és  
Társasá iródjában, Sze-  
chenyi-utca 22. 82

**Takarítónő**  
Keresetük a reggeli  
órákra Hunyadi-u. 10.  
sz. alá jobbról az ud-  
varban. Jelentkezni le-  
het reggel 8-10 óráig.  
85

**Kertész,**  
hadmentes, üvegházi  
növények és meleg-  
ággy kezeléséhez azon-  
nal felvétetik a Macsfi  
uradalomban. Telefon  
szám 302. 93

## Eladás.

**Kényelmes**  
berendezésű uri ház be-  
tegség miatt olcsón el-  
adó. Cim a kiadóban 66

**Cseplőgép,**  
fűkaszáló szekerek és  
ekék eladók Miklós-u.  
17. sz. 84

**Használt**  
üvegfal, kétszárnyu és  
külső ajtó eladó Nyil-  
utca 23. 95

**Egy**  
csinos szobakredenc el-  
adó Lorántffy-u. 23. 88

**Partiba**  
eladók triko ingek nad  
ragók és cipők. Cim a  
kiadóhivatalban. 72